

## Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

## MOÇÃO Nº 00273/2013

Manifesta aplauso a Corporação Musical União Barbarense pelos 115 anos de fundação comemorados em 01/05.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que a Corporação Musical Barbarense é bastante ativa em nossa cidade e desenvolve um trabalho de relevada importância com jovens e adultos.

CONSIDERANDO que a Corporação foi fundada no município em 01/05/1898 e ao longo deste período conta com 30 músicos atuantes e este ano comemora 115 anos de fundação.

CONSIDERANDO que a Corporação Musical enaltece a cultura do município com apresentações na região levando a qualidade dos músicos e a competência da Corporação, e o nome de Santa Barbara D Oeste em todo estado de São Paulo.

CONSIDERANDO que a Corporação Musical União Barbarense esta colocada em 4º lugar no estado de São Paulo e o 6º no País, com relação aos anos de fundação.

CONSIDERANDO que é importante manter e cultivar a Corporação incentivando a cultura em nosso município.



## Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude a Corporação Musical União Barbarense pelos 115 anos de fundação comemorados em 01/05.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 24 de abril de 2013.

José Luís Fornasari "Joi Fornasari" -Vereador- Vice Presidente-